

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancoouver.com

网址: www.assemblyofgodinvancoouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2022-10-2

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二 19

祷告——教会复兴之钥

主的祷告榜样

「那时，耶稣出去上山祷告，整夜祷告神。」（路六 12）

我们知道主曾定罪那些「冗长的祷告」（太二十三 14），但请注意，那些冗长的祷告是指为着「装假」、「炫耀」（路二十 47）。亲爱的祷告朋友，主也要定罪那些每周在祷告聚会中作「冗长祷告的人」，这些祷告是在扼杀祷告聚会，虽然他们在结尾时亦请求神垂听这「软弱的呼求」或「不配的乞求」。

但主从不定罪那些长而诚恳的祷告。我们不要忘记，我们的主有时也整夜祷告。圣经只记载其中的一个，我们不晓得主有多少次这样的祷告（路六 12）。祂有时天未亮就起来到旷野地方去祷告（可一 35）。这位完全人比我们花更多的时间祷告。我们看到一个事实，那就是许多神的圣徒多年长夜在神面前的祷告，使得神的能力在白天可以显在人群中。

我们的主不像我们为自己找借口，而不去祷告。我们常以为祂一定没有空去祷告，因为有许多服事的需要和机会等着祂。有时，在几天最忙碌工作之后，祂的声名达到最巅峰，每个人都来跟随祂、求问祂，但祂却离开他们退到山上去祷告（太十四 23）。

圣经记载，有一次「有极多的人聚集来听道，也指望医治他们的病。耶稣却退到旷野去祷告。」（路五

15-16) 因为祂知道祷告比「服事」更重要。我们常说，我们太忙没有时间祷告；但比我们更忙的主，祂却有着更多的祷告。祂有时忙得连吃饭的时间都没有（可三 20）；有时祂连休息和睡觉的时间都没有（可六 31）；但祂还是常常找时间去祷告。假若，常常祷告和有时有长时间的祷告，都是我们的救主所必须的，难道这对我们会较不重要吗？

我不是想要说服别人同意我的看法；这是极小的事。我们只想了解真理。司布真曾说过：「我们不需要拐弯抹角，不敢直接告诉主我们所渴望的；我们也不需要试图用美妙的言词，只要简单直接向神要求我们所想要的，我相信这种与神办事的祷告。祷告就是从神的许多应许中支取一个应许的供应，这些应许是神在祂的话语中所赐给我们的。这种支取如同到银行兑现一样。我们不需要到银行与办事员闲谈，而竟忘了所要办的事，然后空手而出，一无所得。我们只要把应许的支票放在银行办事员手中，告诉他我们要领多少，然后数点所拿到的钱，再到别处办事。这就是从天上银行支取供应的例子。」这种说明是何等美妙！

但切记，我们要尽可能有明确的祷告；避免无需要的「饶舌」，在信心中得着所期望的。

摘自《跪着的基督徒》（无名基督徒）

「祷告的功课学得好，才能对于神有更深入的认识，才能有一个丰富的前途。」——倪柝声

聚会 / 代祷事项

10月2-8日 聚会时间表	Weekly Meeting	时间 / Time	聚会号码 / Meeting ID
主日信息	Lord's Day Message	10:00AM	604 266 5350
擘饼聚会	Lord's Table Meeting	11:10AM	
主日高中生聚会	Lord's Day level 4 Meeting	10:00AM	824 4612 7866
主日儿童聚会	Lord's Day Children's Meetings	10:00AM 10:00AM	Gr.1-5 937 0074 8511 Gr.6-7 843 4675 2729
周二祷告聚会	Tuesday Prayer Meeting	7:30PM	604 266 5350
周四生命探索	Thursday Life Exploration	10:00PM	实体聚会
周五青少年祷告 & 查经	Friday YP Prayer & Bible Study	7:00PM	920 648 587
周六「各区家聚会」	Home Meeting (Chinese)		请洽各家负责人
周六高中生聚会	Saturday HS Meeting	7:30PM	858 888 07698

一、请为十月7--10日的高中生特会祷告，愿主在年轻时就得着他们，成为主合用的器皿。

二、请为周六(10/22)的英文福音聚会祷告，求神带领我们按照神的吩咐，把福音传到万民中。求神怜悯恩待每一位受邀的福音朋友，赐给他们愿意悔改的心，愿主耶稣的救恩归于一切相信祂的人。

三、请为年老、体弱、患病的弟兄姊妹们祷告，求主顾念他们的需要，赐平安、信心与医治。教会鼓励弟兄姊妹们多多关心、照顾软弱的肢体，为他们祷告。



急难中的呼求

感谢主！我于今年8月30日12时，从我女儿家的车库上楼时，突然听到狗叫（我因很怕狗），吓得我不小心就摔倒了，一直摔到楼底下。在摔倒时我就大声的呼求「耶稣救我！耶稣救我」。因为我读圣经罗马书有清楚地记载：「凡求告主名的，就必得救。」（罗十13）感谢主！主真的救我了。如果不是主怜悯我，我从7-8级的台阶摔下去，后果真的不堪设想。主救了我，没造成身体的残疾，只是头部右上角撞了一个大软包，左侧腰部有些痛。女儿连忙带我到医院看急诊，结果医生诊断认为没大问题，为放心起见头部作了CT，结果出来并无问题就出院了。

经过这次摔倒，神的大能救我脱离了危险，使我更认识到我所信的神是独一无二的真神，是听人呼求的神（诗十八6）。所以我们要感谢神、信靠神、顺服神！我们要尽心、尽性、尽意和尽力的爱神，仰望神，感谢赞美神！（石美容姊妹）



服事主

什么叫作服事主。从前我有个看法观点，认为服事主的人，必须要工作。经过这么多年来熬炼，我才看见，若不先让主在我身上工作，我就不能为主作什么。让主在我身上工作，把我的老自己和老肉体完全都对付掉了，然后我才能够为祂工作。祂若不先在我里面工作，即使我再聪明、再有本领、再热心，都算不得为主工作，只不过是为我自己工作而已。真正事奉神的人，必须将自己倾覆在神的面前。他每一个思想和意念，都要与神连结起来，一分钟都不能与神断绝，就如同电流一样，一断绝，光就熄灭了。所以要常常活在神的面前，神是何等可信、可靠、可亲又可爱，主真是怜悯了我们。（书摘）